



Pratola Peligna, 01 marzo 2021

AVVISO

La Banca di Credito Cooperativa di Pratola Peligna intende ampliare la propria Sede di Direzione Generale in Pratola Peligna, previa demolizione e successiva ricostruzione di un immobile limitrofo ubicato in Pratola Peligna alla via XXIV Maggio.

I lavori da effettuare consisteranno in:

- demolizione del fabbricato esistente;
- ricostruzione della struttura in cemento armato;
- tamponatura e infissi

Con la presente si invitano, pertanto, i soggetti interessati ad inviare – entro e non oltre il termine del 31 marzo 2021 – una presentazione dell'impresa, con indicazione dei necessari dati di contatto.

Le suddette presentazioni dovranno essere consegnate o fatte pervenire, entro il termine indicato, presso la sede della Banca in Pratola Peligna, Via Gramsci n. 136 - Segreteria di Presidenza o mediante invio a mezzo posta elettronica certificata al seguente indirizzo 08747.bcc@actaliscertymail.it

Banca di Credito Cooperativo di Pratola Peligna *Il Presidente del Consiglio di Amministrazione*